YÜZ YÜZE EĞİTİM İLE İLGİLİ ÖNEMLİ BİLGİLER
- Yeni kayıtlar sadece EYLÜL ayında olmaktadır ve öğrenci 18 yaşından küçük ise velisi ile gelmek zorundadır.
- Kayıt yenileme veya Yeni Kayıt yaptıktan sonra, yüz yüze eğitim dışındaki derslerinizi sistemden "Ders Seçimi" menüsünden yapmak zorundasınız.  
- Yüz Yüze eğitim dersleri (K.Kerim, Arapça, Hadis, Tefsir, Hitabet) dersleri sistemde olmadığı için bizim tarafımızdan sizlere atanacaktır.
- Yüz yüze eğitim dersleri için hafta sonları  okulumuza gelerek derslere devam etmek zorundasınız.
- Dersler Cumartesi 09.00'da başlamaktadır.
- Ders programınızı dersinize giren öğretmenlerden talep ediniz.
- Yüz yüze eğitim derslerine devam zorunludur. Teorik olarak 5 hafta devamsızlık yapan öğrenci dersten devamsızlıktan kalır.
- Alttan aldığınız dersleri takip etmek öğrencinin sorumluluğundadır. Alttan aldığınız dersin diğer dersleriniz ile çakışması durumunda idareye başvurunuz.
- Derse devam, not durumlarını takip etmek öğrencinin sorumluluğundadır. Aldığınız derslerin NOTLARI SİSTEMDE GÖRÜNMÜYORSA HEMEN İDAREYE BAŞVURMALISINIZ. Sınav notlarını ve devamını takip etmek öğrencinin sorumluluğundadır.
- Devamsızlıktan kalınan dersler hiç alınmamış sayılır. Bu sebeple öğrenci devamsızlıktan kaldığı dersin devamındaki dönemleri alamaz. Örneğin 10.Sınıf 1.Dönem Kur'an-ı Kerim-3 dersinden devamsızlıktan kalan öğrenci Kur'an-ı Kerim-4, 5, 6, 7, veya 8'i alamaz. Bu sebeple ertesi sene 1.dönemden başlayarak Kur'an-ı Kerim-3'ten devam eder. Diğer dersler için de aynı örnek geçerlidir.
- Devam ettiğiniz fakat sınav sonucunda not ile kaldığınız derslerden sorumluluk (ek-sınav) sınavlarına girmek hakkınız vardır.
- Sorumluluk sınavlarına girmek için dilekçe vermek zorunludur. Sorumluluk sınav dönemlerinde dilekçe verilmesi için sistemden mesaj atılmaktadır. Ayrıca buradan da duyurulmaktadır.
- Sorumluluk sınavları senede 3 sefer yapılır. Genelde Ağustos ayı sonu, Ocak ayı sonu ve Haziran ayı sonunda olur.
- Nakil, Öğrenci Belgesi vb. işlemlerde şahsen gelerek dilekçe vermelisiniz.
- Mezun olan öğrencilerimizin diplomaları şahsen kendilerine teslim edilmektedir. Harici kimseye teslim edilmemektedir.

